
【教職員】

Ｑ１ 本日の講義・演習はいかがでしたか

・

・

・

Ｑ２ 「しが学校支援メニューフェア」のブース展示はいかがでしたか

・

・

・

・

【講義・演習の感想等】

生重先生の具体的な事例を数多く紹介いただき、CSの立ち上げ間もない自分にも「やってみよう」「始めれば何とかなるかも」
と思えるよい機会となりました。

後半のグループワークでは、コーディネーターの方がおられたので具体的にどのように人材をあつめてくるのか、どのように
活用するのかを教えていただいたので、大変良かった。

学校だけがすべてを行うのではなく、家庭・地域と連携していくことが大切であることを改めて感じられた。その方法をどのよう
にしていくか、またすでにされているところは、どのようにされたかなどの話が聞けたら良かったと思います。（導入例・具体例
など）

様々なブースが出展されており、こんなにもたくさんの支援メニューがあるとは知らなかった。出前講座等、基本となる内容は
あるが、どの講座も学校の現状に合わせてできることがわかった。

総合学習以外の教科や保護者会、クラブなどで具体的に取り組めそうな内容が多く、参考になった。

直接話を聞くことができ、とても参考になった。できるなら、もっと広い会場でもっと多くのブースの話を聞いてみたかった。

もっといろいろな先生方にも生で見てほしいと感じた。

高等学校教員 

N=3 

平成30年度「学校と地域を結ぶコーディネート担当者」等新任研修 

    （しが学校支援メニューフェア）アンケート集計結果 

小学校教員 

N=41 

中学校教員 

N=20 

高等学校教員 

N=3 

■期 日：平成30年８月２日（木） ■会 場：コラボしが21 

■対 象：小・中・高等学校教員 

     ［70名より回答］  

小学校教員 

N=41 

中学校教員 

N=20 

とても良かっ

た 
36% 

良かった 
53% 

あまり良くな

かった 
3% 

良くなかった 
1% 

無回答 
7% 

とても良かった 良かった あまり良くなかった 

良くなかった 無回答 
N=70 

回答者全体 

校種別 
※校種名が無記名の方はこ

のグラフに含まれていませ

ん 

校種別 
※校種名が無記名の方はこのグ

ラフに含まれていません 

とても良

かった 
42% 

良かった 
56% 

あまり良くな

かった 
1% 

良くなかっ

た 
0% 

無回答 
1% 

とても良かった 良かった 

あまり良くなかった 良くなかった 

無回答 

N=70 

回答者全体 

理由等自由記述欄より ■以下、アンケートの記述欄から抜粋して紹介します。 

理由等自由記述欄より 



Ｑ３ あなたの学校では、現在｢学校支援メニュー」を活用されていますか

・

・

・

Ｑ４ 今回の情報交換はいかがでしたか

・

・

・

Ｑ５ 本研修をとおしてあなたが今後生かせることは何ですか。

・

・

・

新しく活用させていただくには、今の年間指導計画を見直す必要があると感じた。

他地域の学校での様子もよくわかり、いろいろな話を聞くことができました。また、企業の方のお話も聞けて、こちらの要望も
伝えたり、企業側としての考えも知ることができました。

時数確保、行事の精選が課題とされる現場において、無駄のない支援メニューは大変ありがたいです。効率化に役立つもの
があればうれしいです。

教科学習に活用できる方法を考えていきたい。また、親子での学習機会にも活用されている学校もあったので、参考にさせて
もらいたい。

より具体的な話ができたので、よかった。また、現在のとりくみの課題や実際に子どもが体験することの大切さを
確認することができた。

いただいたパンフレット等を持って、職員室内の先生方に熱意をもって“行商”することだと思いました。

地域には学校に対して様々なことを協力したいと思っておられる方がたくさんいる。そういった方々が、どんどん
来れるような環境にしていくことが、今の自分の役割なのだと思う。まずは、自分が積極的に地域に出ていき、つ
ながりを持ちたいと思う。その上で、学校との調整役として動いていきたいと思う。

地域の方とのつながりであっても、学校支援メニューの活用であっても、新しく何かをするため、またどのように活用させてもら
うかと考えると、今の年間指導計画を見直すところから考えていかないといけないと感じた。

活用はできていないが、他の組織や個々のルートで同じようなことをしているので、こちらに一本化していけると負担も少なく
なりそうだ。
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理由等自由記述欄より 
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